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RÁMCOVÁ DOHODA  
na predmet zákazky: „Poskytovanie služieb v oblasti verejného obstarávania“ 

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších 
predpisov 

 
medzi:  
Objednávateľom:   
názov:   Fakultná nemocnica Nitra  
sídlo:   Špitálska 6, 950 01 Nitra 
IČO:   17 336 007 
DIČ:   2021205197   
IČ DPH:   SK2021205197   
štatutárny orgán: JUDr. Marian Korytiak, PhD., riaditeľ 
zriadenie: štátna príspevková organizácia zriadená MZ SR Zriaďovacou listinou 

č. 3724/1991-A/VIII-1 zo dňa  09.12.1991 v znení neskorších zmien a dodatkov 

Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
IBAN:    SK49 8180 0000 0070 0028 0649  
e-mail:   sekretariat.gr@fnnitra.sk 

(ďalej len „Objednávateľ“) 
 
a 
 
Poskytovateľom:   
obchodné meno: Consulting & Education Partners, s.r.o. 
sídlo:   Košická 56, 821 08 Bratislava 
IČO:         36 822 302 
DIČ:    2022 437 692 
IČ DPH:   SK2022437692 
štatutárny orgán: Ing. Zuzana Lenická, konateľ 
register:  Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 47531/B 
Bankové spojenie: TATRA BANKA, a.s.   
IBAN:   SK44 1100 0000 0026 2385 2428 
e-mail:   zuzana.lenicka@cepartners.sk 
(ďalej len „Poskytovateľ“) 
(Objednávateľ a Poskytovateľ ďalej spolu ako „strany“) 

 
PREAMBULA 

1. Objednávateľ má za účelom zabezpečenia verejného obstarávania k svojim investičným projektom 
záujem o poskytnutie odborných poradenských a konzultačných služieb v oblasti verejného 
obstarávania. 

2. Poskytovateľ je spoločnosť podnikajúca v oblasti verejného obstarávania, poskytuje poradenstvo, 
prípravu a realizáciu verejného obstarávania v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom 
obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých predpisov v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o verejnom obstarávaní“)  a príslušnými právnymi predpismi, uskutočňuje vzdelávanie 
v oblasti verejného obstarávania a disponuje dostatočnými odbornými, technickými 
a personálnymi kapacitami na riadne plnenie poskytovania služieb pre Objednávateľa v zmysle 
tejto Dohody. 

3. Podkladom pre uzavretie tejto rámcovej dohody je ponuka Poskytovateľa, ktorú predložil ako 
úspešný  uchádzač  v procese verejného obstarávania zadávania zákazky s nízkou hodnotou, číslo 
zákazky: 443/2022/KHO, názov zákazky: Poskytovanie služieb v oblasti verejného obstarávania, 
(ďalej len „Zákazka“) v súlade s § 117 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní. 
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4. Na základe vyššie uvedeného sa strany Dohody dohodli na uzatvorení tejto Rámcovej dohody 
(ďalej len „Dohoda“). 

 
Článok I. 

Predmet Dohody  
1. Predmetom Dohody je poskytovanie odborných poradenských služieb v oblasti verejného 

obstarávania, prípravy a realizácie procesov verejného obstarávania a vzdelávanie v oblasti 
verejného obstarávania v rozsahu: 
1.1. Poradenstvo a vzdelávanie v oblasti verejného obstarávania: 

Strany Dohody sa dohodli, že rozsah poradenských a konzultačných činností závisí najmä od 
Objednávateľovho plánu verejného obstarávania na príslušný kalendárny rok, konkrétneho 
postupu, druhu zákazky a jej finančného limitu a od výziev a programov, pod ktorými je 
možné získať finančné zdroje na financovanie investičných zámerov a prevádzkových potrieb 
Objednávateľa ako verejného obstarávateľa. 
Poradenské a konzultačné činnosti zahŕňajú najmä, avšak nie len: 

 poradenstvo a konzultácie pri výbere postupu zadávania zákaziek, 

 poradenstvo a konzultácie v rámci ustanovení zákona o verejnom obstarávaní, 

 poradenstvo a konzultácie pri vypracovaní opisu predmetu zákazky, 

 poradenstvo a konzultácie pri realizovaní prípravných trhových konzultácií, 

 poradenstvo a konzultácie pri príprave plánu verejného obstarávania, metodík 
a interných pokynov zahŕňajúce procesy verejného obstarávania, príprave žiadostí 
o metodické usmernenia Úradom pre verejné obstarávanie alebo poskytovateľom 
finančnej dotácie, 

 zabezpečenie externých odborníkov potrebných najmä pri spracovaní opisov predmetu 
zákazky, prípadne neskôr v procese verejného obstarávania, pričom náklady na ich 
činnosť nie sú započítané do odmeny Poskytovateľa poradenských a konzultačných 
služieb v zmysle tejto Dohody  

 ďalšie poradenské a konzultačné činnosti vyplývajúce zo zákona o verejnom obstarávaní 
vzťahujúce sa na jednotlivé postupy zadávania zákaziek v súlade so zákonom o verejnom 
obstarávaní alebo vzťahujúce sa na postupy, na ktoré sa vzťahuje výnimka zo zákona 
o verejnom obstarávaní, 

 vzdelávanie zamestnancov v oblasti verejného obstarávania a najmä v prípadoch 
financovania predmetu zákazky z nenávratných finančných príspevkov (NFP) a iných 
dotačných schém. 

 
1.2. Príprava a realizácia verejného obstarávania: 

Príprava a realizácia verejného obstarávania zahŕňa najmä tieto činnosti, pričom ich rozsah je 
relevantný v závislosti od postupu zadávania predmetu zákazky: 

 príprava a spracovanie dokumentácie verejného obstarávania (VO) – dokumentácia pre 
stanovenie predpokladanej hodnoty zákazky (ďalej len „PHZ“), spracovanie podmienok 
účasti na verejnom obstarávaní, výzva na predkladanie cenových ponúk, návrh zmluvných 
podmienok, vrátane príloh a odsúhlasenie dokumentácie s Objednávateľom, 

 analýza dostupnosti služieb pre stanovenie metódy zákazky, 

 realizácia procesu prieskumu trhu pre stanovenie PHZ, 

 vyhodnotenie prieskumu trhu pre stanovenie PHZ, 

 vyhlásenie výzvy na predkladanie ponúk alebo oznámenia o vyhlásení verejného 
obstarávania a zrealizovanie všetkých potrebných úkonov v zmysle zákona o verejnom 
obstarávaní alebo príslušných metodických usmernení, alebo príručiek k procesu 
verejného obstarávania vydaných poskytovateľom nenávratných finančných prostriedkov 
alebo z iných dotačných schém, 

 komunikácia so záujemcami v lehote na predkladanie ponúk, 
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 vyhodnotenie ponúk uchádzačov, komunikácia v procese hodnotenia ponúk uchádzačov 
– žiadosti o vysvetlenie, vylúčenie uchádzačov, vysvetľovanie mimoriadne nízkej ponuky 
atď., 

 spracovanie zápisníc z otvárania ponúk, zápisníc z vyhodnotenia ponúk, 

 splnenie si všetkých informačných povinností v zmysle zákona o verejnom obstarávaní 
alebo príručiek k procesu verejného obstarávania alebo metodických usmernení, 

 odoslanie informácií o výsledku uchádzačom a publikovanie informácie o výsledku 
v profile VO, 

 odovzdanie dokumentácie VO objednávateľovi a to v elektronickej forme – na CD alebo 
USB alebo prístupom do Informačného systému, v ktorom bol proces verejného 
obstarávania realizovaný, 

 podľa požiadavky – skompletizovanie dokumentácie z verejného obstarávania na 
kontrolu poskytovateľovi NFP alebo finančných prostriedkov z iných dotačných schém, 

 podľa potreby – komunikácia s kontrolným orgánom pre proces VO a s Úradom pre 
verejné obstarávanie ( ÚVO ) pri kontrole a hodnotení verejného obstarávania, 

 poskytnutie súčinnosti potrebnej k zabezpečeniu podpisu zmluvného vzťahu s úspešným 
uchádzačom, 

 príprava dodatkov k uzatvorenému a účinnému zmluvnému vzťahu 
(ďalej len „Služby“) 
a záväzok Objednávateľa uhradiť Poskytovateľovi za riadne poskytnuté Služby odmenu podľa 
článku V. tejto Dohody. 

2. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať Služby vo vzájomnej súčinnosti s Objednávateľom. 
 

Článok II.  
Všeobecné ustanovenia o poskytovaní Služieb 

1. Poskytovateľ pri poskytovaní Služieb postupuje s odbornou znalosťou. Služby budú poskytované 
v úzkej súčinnosti medzi stranami Dohody, pričom platí, že strany Dohody sú povinné plniť svoje 
povinnosti a záväzky vyplývajúce im z tejto Dohody a zo súvisiacich právnych predpisov riadne 
a včas tak, aby nedochádzalo k omeškaniu s plnením podľa tejto Dohody. Poskytovateľ sa zaväzuje 
poskytovať Služby v dobrej viere, s náležitou odbornou starostlivosťou, čestne, svedomito, 
hospodárne, riadne a včas a v súlade so záujmami Objednávateľa. 

2. Poskytovateľ nezodpovedá za nesplnenie svojich povinností vyplývajúci z tejto Dohody v dôsledku 
neposkytnutia súčinnosti zo strany Objednávateľa. V takomto prípade nezaniká právo 
Poskytovateľa na odmenu za poskytnuté Služby podľa tejto Dohody v rozsahu odpracovaných 
hodín za poskytnutie Služieb. 

3. Poskytovateľ písomne upozorní Objednávateľa na zrejmú nevhodnosť jeho pokynov, ktoré by 
mohli mať za následok vznik škody. Od pokynov Objednávateľa sa môže poskytovateľ odchýliť, len 
ak je to naliehavo nevyhnutné v záujme Objednávateľa a Poskytovateľ nemôže včas dostať jeho 
súhlas. Ani v týchto prípadoch sa však Poskytovateľ nesmie od pokynov odchýliť, ak to zakazuje 
Objednávateľ. Ak Objednávateľ, po písomnom upozornení Poskytovateľa o nevhodnosti 
Objednávateľových pokynov, neupustí od svojich pokynov a tie by mohli mať za následok vznik 
škody, tak Poskytovateľ za takto vzniknutú škodu Objednávateľovi nezodpovedá.  

4. Poskytovateľ je povinný uchovávať dokumentáciu a iné veci, ktoré v súvislosti so svojou činnosťou 
nadobudol od Objednávateľa alebo od tretích osôb. V prípade ukončenia tejto Dohody je 
Poskytovateľ povinný vrátiť všetky doklady a dokumentáciu, ktoré obdržal od Objednávateľa pre 
plnenie činnosti podľa tejto Dohody. O vrátení sa vyhotoví protokol, ktorý podpíšu obe strany 
Dohody.  
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Článok III.  
Povinnosti Objednávateľa 

1. Objednávateľ sa zaväzuje: 
1.1. vytvoriť podmienky pre Poskytovateľa na výkon Služieb, 
1.2. oboznámiť Poskytovateľa so všetkými zmenami, ktoré môžu mať vplyv na poskytovanie 

Služieb ako aj o iných podstatných skutočnostiach ovplyvňujúcich poskytovanie Služieb 
v zmysle tejto Dohody, 

1.3. poskytnúť Poskytovateľovi potrebnú súčinnosť pri plnení predmetu Dohody a povinnosti 
predkladania požadovanej dokumentácie a informácií od Objednávateľom určených 
zamestnancov, 

1.4. uhrádzať Poskytovateľovi dohodnutú cenu za Služby v zmysle podmienok tejto Dohody. 
 

Článok IV. 
Miesto plnenia predmetu Dohody 

1. Služby bude Poskytovateľ poskytovať v mieste v sídle Objednávateľa a zároveň aj na miestach 
v súlade s potrebami vyplývajúcimi z rozsahu Poskytovateľom poskytovaných Služieb, pričom platí, 
že podľa charakteru poskytovanej Služby a za účelom riadneho a včasného poskytnutia Služby je 
Objednávateľ povinný Poskytovateľovi v lehote určenej Poskytovateľom sprístupniť 
Poskytovateľovi Poskytovateľom určené miesto/miesta v pôsobnosti Objednávateľa a/alebo 
vytvoriť pre Poskytovateľa miesto na včasné a riadne dodanie Služby. 

 
Článok V. 

Cena a platobné podmienky 
1. Rámcová cena za Poskytovateľom poskytnuté Služby je stanovená dohodou strán Dohody v súlade 

so zákonom č. č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. 
2. Rámcová cena za plnenie predmetu Dohody je stanovená v maximálnej výške 

59 400,00 EUR bez DPH (päťdesiatdeväťtisíc štyristo celých eur bez DPH), čo predstavuje sumu 
71 280,00 EUR s DPH (sedemdesiatjedentisíc dvestoosemdesiat celých eur s DPH) za celé obdobie 
plnenia tejto Dohody (ďalej len „Cena“) v zmysle prílohy č. 1. tejto Dohody.  

3. Cena zahŕňa všetky náklady Poskytovateľa spojené s poskytovaním Služieb podľa tejto Dohody, 
okrem nákladov za činnosti externých odborníkov Poskytovateľa, ktorých činnosť jeho potrebná 
pri spracovaní opisov predmetu zákazky a/alebo neskôr v procese verejného obstarávania. 

4. Predmet Dohody sa bude realizovať na základe objednávky Objednávateľa alebo formou 
písomného pokynu Objednávateľa, v ktorých bude určený typ Služby v zmysle článku I. tejto 
Dohody. Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je oprávnený počas platnosti tejto Dohody 
meniť počet merných jednotiek jednotlivých činností, pričom platí, že Poskytovateľ je povinný 
dodržať cenu za mernú jednotku poskytnutej Služby v zmysle prílohy č. 1 tejto Dohody a výška 
maximálneho finančného rámcu podľa bodu 2. tohto článku Dohody ostane nezmenená. 

5. Poskytovateľ je platca DPH a k cene za vykonané Služby bude účtovať príslušnú daň z pridanej 
hodnoty. 

6. Strany Dohody sa dohodli, že platba za poskytnuté Služby sa bude realizovať na mesačnej báze 
bezhotovostným stykom na základe faktúry vystavanej Poskytovateľom Objednávateľovi, pričom 
platí, že Poskytovateľ vystaví faktúru za poskytnuté Služby najneskôr do piatich (5.) pracovných dní 
mesiaca, nasledujúceho po mesiaci v ktorom boli Služby poskytnuté a prílohou takejto faktúry 
bude pracovný výkaz potvrdený Objednávateľom. 

7. Každá faktúra musí mať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení 
neskorších predpisov, zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
a príslušných právnych predpisov.  

8. Lehota splatnosti faktúry je tridsať (30) dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi, pričom platí, 
že faktúra môže byť doručená prostredníctvom poštovej prepravy alebo aj elektronicky, pričom za 
elektrické doručenie sa považuje aj doručenie prostredníctvom emailovej adresy. Strany Dohody 
sa dohodli, že ak faktúra nebude spĺňať náležitosti alebo nebude vystavená v súlade s touto 
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Dohodou a objednávkou Objednávateľa alebo písomným pokynom Objednávateľa, tak 
Objednávateľ vráti takúto faktúru v lehote splatnosti Poskytovateľovi na opravu alebo doplnenie. 
Lehota splatnosti začne plynúť odo dňa doručenej alebo opravenej faktúry Poskytovateľom 
Objednávateľovi. Neuhradenie faktúry v lehote splatnosti sa považuje za závažné porušenie 
podmienok tejto Dohody. 

9. Za uhradenie faktúry v lehote splatnosti sa považuje deň, v ktorom bola fakturovaná suma 
odpísaná z účtu Objednávateľa. 

10. Strany Dohody sa dohodli, že Poskytovateľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného 
súhlasu Objednávateľa postúpiť svoju pohľadávku alebo pohľadávky vzniknuté na základe tejto 
Dohody alebo pohľadávku/pohľadávky z tejto Dohody vyplývajúce na tretiu osobu, pričom platí, 
že v prípade ak Poskytovateľ postúpi pohľadávku alebo pohľadávky na tretiu osobu, tak ani dobrá 
viera tretej osoby ako postupníka nezabráni absolútnej neplatnosti právneho úkonu Poskytovateľa 
predmetom ktorého bolo postúpenie pohľadávky alebo pohľadávok z tejto Dohody vzniknutých 
alebo vyplývajúcich. 

 
Článok VI. 

Zodpovednosť za škodu a zmluvné sankcie  
1. Každá strana Dohody zodpovedá v súlade s príslušnými právnymi predpismi za škodu, ktorú 

spôsobí druhej strane Dohody v dôsledku preukázaného porušenia svojich záväzkov vyplývajúcich 
z tejto Dohody. 

2. V prípade, že Poskytovateľ neposkytne Službu v súlade s objednávkou Objednávateľa alebo 
v súlade s písomným pokynom Objednávateľa t.j. v požadovanom množstve, kvalite 
a v dohodnutej lehote, Objednávateľ je oprávnený požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 
0,01 % z ceny tej ktorej objednávky Objednávateľa alebo z ceny toho ktorého písomného úkonu 
Objednávateľ a to za každý deň omeškania. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok 
Objednávateľa na náhradu škody.  

3. V prípade, že Objednávateľ neposkytne na základe písomnej výzvy Poskytovateľa súčinnosť pre 
riadne, včasné a kvalitné dodanie Služby, vznikne Poskytovateľovi nárok na zmluvnú pokutu vo 
výške 100,00 EUR (jednosto celých eur) a to za každý deň omeškania neposkytnutia súčinnosti. 
Opätovné neposkytnutie súčinnosti zo strany Objednávateľa Poskytovateľovi sa považuje za 
podstatné porušenie tejto Dohody na strane Objednávateľa a Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť 
od tejto Dohody. 

4. V prípade omeškania Objednávateľa s úhradou platby za poskytnuté služby Poskytovateľ je 
oprávnený požadovať zaplatenie úroku z omeškania vo výške 0,01 % z neuhradenej faktúry a to za 
každý deň omeškania. Neuhradenie faktúry v lehote splatnosti sa považuje za závažné porušenie 
tejto Dohody. 

 
Článok VII. 

Osobitné ustanovenia 
1. Poskytovateľ je povinný uviesť údaje o všetkých známych subdodávateľoch s uvedením podielu 

plnenia, navrhovaných subdodávateľov, a predmety subdodávok, ako aj údaje o osobách 
oprávnených konať za subdodávateľa v rozsahu meno, priezvisko, adresa pobytu a dátum 
narodenia, a uvedené údaje doplniť do Prílohy č. 2 tejto Dohody najneskôr pri podpise tejto 
Dohody. V prípade, že zhotoviteľ nevyužije subdodávateľov pri plnení predmetu zákazky, túto 
skutočnosť preukáže čestným vyhlásením alebo iným obdobným dokladom. 

2. Poskytovateľ je oprávnený zmeniť a/alebo doplniť subdodávateľa počas trvania tejto Dohody, 
pričom platí, že do piatich (5) pracovných dní odo dňa uzatvorenia zmluvného vzťahu s novým  
subdodávateľom predloží Objednávateľovi aktualizované znenie Prílohy č. 2 tejto Dohody. 
Poskytovateľ pri výbere subdodávateľa postupuje tak, aby vynaložené náklady na zabezpečenie 
plnenia na základe zmluvného vzťahu o subdodávke boli primerané jeho kvalite a cene a zároveň 
zodpovedá za odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľa, ako aj za výsledok činnosti/plnenia 
vykonanej/vykonaného na základe zmluvného vzťahu o subdodávke. 
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3. Poskytovateľ aj jeho subdodávatelia musia zároveň spĺňať podmienky § 41 zákona o verejnom 
obstarávaní a byť zapísaní v registri partnerov verejného sektora počas trvania tejto Dohody, ak 
sa na nich vzťahuje povinnosť zápisu v danom registri. 

4. Poskytovateľ poučí a oboznámi subdodávateľa/subdodávateľov so všetkými povinnosťami, ktoré 
mu vyplývajú z tejto Dohody.  

5. Poskytovateľ zodpovedá za celé a riadne plnenie predmetu tejto Dohody počas celého trvania 
zmluvného vzťahu s Objednávateľom a to bez ohľadu na to, či Poskytovateľ použil alebo nepoužil 
služby subdodávateľa/subdodávateľov v rozsahu a podmienkach zmluvne dohodnutých. 

6. Poskytovateľ je povinný písomne predložiť Objednávateľovi na odsúhlasenie každého 
subdodávateľa. 

7. Porušenie povinnosti Poskytovateľa podľa tohto článku tejto Dohody sa považuje za porušenie 
tejto Dohody. 

 
Článok VIII. 
Mlčanlivosť 

1. Strany Dohody sa dohodli, že budú zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach a ich obsahu, 
o všetkých informáciách a ich obsahu, ktoré budú predmetom ich komunikácie. Mlčanlivosť 
Poskytovateľa sa vzťahuje najmä  na informácie obchodného charakteru, vrátane informácií 
o obsahu zmlúv uzatvorených medzi stranami Dohody v súvislosti s ich spoluprácou, informácií 
týkajúcich sa klientov a obchodných partnerov Objednávateľa, know-how, obchodov, obchodných 
kontaktov a bilančnej situácie Objednávateľa, o ktorých sa v priebehu poskytovania Služieb 
Poskytovateľ dozvedel a sú alebo môžu byť označené ako dôverné alebo sú na základe iných 
okolností rozpoznateľné ako obchodné alebo podnikateľské tajomstvo strany Dohody 
sprístupnené druhej strane Dohody alebo údaje majúce charakter osobných údajov podľa 
osobitného zákona, najmä zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej 
starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Dôverné informácie“), o ktorých sa 
Poskytovateľ alebo jeho oprávnení zástupcovia dozvie ústne a/alebo písomne a/alebo bude 
akýmkoľvek spôsobom o nich informovaný a/alebo mu na základe tejto Dohody boli 
Objednávateľom poskytnuté. 

2. Ustanovenia bodu 1.  a 2. tohto článku Dohody sa nevzťahujú na Dôverné informácie, ktoré: 
2.1. sú alebo sa stali verejnosti známe bez akéhokoľvek porušenia záväzkov Poskytovateľa alebo 

pomoci strán Dohody,  
2.2. boli známe jednej zo strán Dohody ešte pred uzatvorením tejto Dohody alebo jej boli 

poskytnuté treťou osobou ako informácie, ktoré nie sú dôverné, pričom táto tretia strana 
neporušila vlastnú povinnosť mlčanlivosti, 

2.3. sú náležite sprístupnené na základe zákonnej povinnosti, nariadenia súdu s rozhodnou 
právomocou alebo iného regulačného orgánu s tým, že v tomto prípade strana Dohody, ktorá 
je povinná informácie sprístupniť, bude okamžite informovať druhú stranu Dohody pred 
takýmto sprístupnením informácií. 

3. Dôvernými informáciami nie sú: 
3.1. informácie, ktoré boli verejnosti známe v čase ich poskytnutia tretím osobám, 
3.2. informácie, ktoré sa stali verejne známe potom, ako boli poskytnuté tretím osobám, 

s výnimkou prípadov, kedy sa takéto informácie stanú verejne známe z dôvodu akéhokoľvek 
porušenia záväzku mlčanlivosti podľa tejto Dohody, 

3.3. informácie, ktoré boli evidentne známe ktorejkoľvek tretej osobe pred ich poskytnutím. 
4. Strany Dohody sa dohodli, že každá strana Dohody bude akékoľvek Dôverné informácie, ako celok, 

ako aj akékoľvek ich časti, uchovávať v tajnosti a dôvernosti, nebude ich zverejňovať, sprístupňovať 
ani poskytovať ich tretím osobám počas trvania Dohody a zároveň neumožní ich zverejnenie, 
sprístupnenie alebo poskytnutie tretím osobám, bude ich chrániť pred stratou, odcudzením, 
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poškodením, zničením alebo zneužitím, bude zabraňovať ich zneužitiu. Zároveň sa každá strana 
Dohody zaväzuje využívať Dôverné informácie len na plnenie svojich povinností v rámci tejto 
Dohody a nezneužívať tieto Dôverné informácie vo svoj prospech ani v prospech žiadnej tretej 
osoby. Strany Dohody poskytnú prístup k Dôverným informáciám iba osobám, ktoré musia byť 
oboznámené s Dôvernými informáciami s cieľom posúdiť, zhodnotiť, ohodnotiť, prerokovať 
a rozhodnúť za predpokladu, že tieto osoby budú informované o záväzku zachovávať mlčanlivosť. 

5. Dôverné informácie, ktoré je strana Dohody povinná sprístupniť oprávneným osobám podľa 
príslušných platných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky, môžu byť 
poskytnuté iba na základe predchádzajúceho písomného oznámenia adresovaného druhej strane 
Dohody, ak to zákon povoľuje. Strany Dohody budú plne spolupracovať pri podnikaní primeraných 
krokov, ktoré by mohli zabrániť sprístupneniu Dôverných informácií a sprístupnia iba takú časť 
Dôverných informácií, ktorú sú povinné sprístupniť podľa príslušných platných všeobecne 
záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky. 

6. Každá zo strán Dohody zodpovedá za konanie nimi poverených osôb, ktorým boli Dôverné 
informácie podľa Dohody v plnom rozsahu alebo čo i len čiastočne poskytnuté, tak, ako keby 
s týmito Dôvernými informáciami nakladala sama. 

7. Poskytovateľ sa zaväzuje oznamovať Objednávateľovi skutočnosti spôsobilé ohroziť Dôverné 
informácie, obchodné tajomstvo a oprávnené záujmy Objednávateľa ihneď, ako sa o nich dozvie. 

8. V prípade, že Poskytovateľ si nie je istý, či majú byť niektoré skutočnosti podľa vôle Objednávateľa 
utajené a teda či patria medzi Dôverné informácie, je povinný si pred ich poskytnutím alebo 
sprístupnením akejkoľvek tretej osobe vyžiadať písomné stanovisko Objednávateľa. 

9. Všetky Dôverné informácie sú vlastníctvom Objednávateľa a ich poskytnutím Objednávateľ 
v žiadnom prípade nedáva či už výslovne alebo nepriamo právo, licenciu alebo iné oprávnenie 
Poskytovateľovi na ich použitie alebo akúkoľvek inú dispozíciu na účel odlišný od poskytovania 
Služieb Poskytovateľa v zmysle Dohody. Takýmto poskytnutím nevznikajú Poskytovateľovi žiadne 
oprávnenia podľa licencií, autorských práv, obchodných tajomstiev, ochranných známok, ako aj 
iných práv duševného vlastníctva a/alebo priemyselného vlastníctva a/alebo iných práv patriacich 
Objednávateľovi alebo tretím osobám. 

 
Článok IX. 

Práva duševného vlastníctva 

1. Poskytovateľ podpisom tejto Dohody berie na vedomie, že akékoľvek výkresy, modely, vzory, 
projekty alebo akékoľvek iné údaje, odborné znalosti alebo informácie v akejkoľvek forme alebo 
akejkoľvek povahy, hmotné alebo nehmotné (ďalej len „Podklady“), ktoré Objednávateľ odovzdá 
Poskytovateľovi na plnenie predmetu tejto Dohody alebo ktoré Poskytovateľ získa v súvislosti 
s plnením tejto Dohody, ako aj samotné produkty Objednávateľa, ku ktorým bude Poskytovateľ 
spracovávať projektovú dokumentáciu, sú chránené autorským právom a/alebo inými právami 
duševného vlastníctva a priemyselného vlastníctva. Objednávateľ v žiadnom prípade nedáva či už 
výslovne alebo nepriamo právo, licenciu alebo iné oprávnenie Poskytovateľovi na použitie 
Podkladov alebo akúkoľvek inú dispozíciu s Podkladmi na účel odlišný od predmetu tejto Dohody. 
Takýmto poskytnutím Poskytovateľovi nevznikajú žiadne oprávnenia podľa licencií, autorských 
práv, obchodných tajomstiev, ochranných známok, ako aj iných práv duševného vlastníctva 
a priemyselného vlastníctva alebo iných práv patriacich Objednávateľovi alebo tretím osobám. 

2. V prípade, ak Poskytovateľ na základe tejto Dohody vytvorí pre Objednávateľa dielo (ďalej len 
„Dielo“), ktoré bude v zmysle zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „Autorský zákon“) autorským dielo, udeľuje týmto Poskytovateľ Objednávateľovi 
výlučný súhlas na použitie Diela akýmikoľvek známymi spôsobmi použitia v zmysle Autorského 
zákona (ďalej len „Licencia“). 

3. Poskytovateľ udeľuje Objednávateľovi Licenciu výhradnú, bez vecného a územného obmedzenia, 
teda v neobmedzenom rozsahu a na celú dobou trvania autorských práv k Dielu. 
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4. Výlučné právo na užívanie Diela patrí exkluzívne iba Objednávateľovi a Poskytovateľ nie je 
oprávnený využívať Dielo pre svoje potreby ani pre účely inej podnikateľskej činnosti s výnimkou 
poskytovania Služieb, alebo iných činností nezahrnutých v tejto Dohode, pre Objednávateľa 
a zároveň je povinný zdržať sa použitia Diela alebo jeho časti v rozsahu udelenej Licencie a zároveň 
sa zaväzuje neudeliť žiadnemu subjektu odlišnému od Objednávateľa súhlas na použitie Diela alebo 
jeho časti v akomkoľvek rozsahu. 

5. Poskytovateľ podpisom tejto Dohody bez výhrad súhlasí, že Objednávateľ je oprávnený bez 
predchádzajúceho súhlasu Poskytovateľa udeliť sublicenciu na použitie Diela v rozsahu udelenej 
Licencie tretej osobe a postúpiť práva z Licencie na tretiu osobu. 

6. Poskytovateľ sa zaväzuje, že zabezpečí, aby mu patrili všetky majetkové práva k Dielu v plnom 
rozsahu, aby bol oprávnený s nimi neobmedzene disponovať a aby bol oprávnený previesť ich na 
Objednávateľa. Poskytovateľ súčasne neodvolateľne a na dobu neurčitú prevádza na 
Objednávateľa všetky prevoditeľné práva k Dielu, vrátane majetkových práv k Dielu, ktoré zahŕňajú 
tiež výkon majetkových práv k Dielu podľa autorského práva ako aj majetkové práva k predmetom 
práv priemyselného vlastníctva a práv know-how a Objednávateľ všetky tieto práva prijíma.  

7. Odplata za prevod práv podľa tohto článku Dohody je plnom rozsahu zahrnutá do Ceny. 

 
Článok X. 

Trvanie a zánik Dohody 
1. Táto Dohoda je uzatvorená na dobu určitú  a to  na dobu dvadsaťštyri (24) mesiacov odo dňa 

účinnosti Dohody alebo do vyčerpania Ceny. 
2. Platnosť a účinnosť tejto Dohody končí: 

a) uplynutím doby, na ktorú je Dohoda uzatvorená alebo vyčerpaním rámcového limitu Ceny, 
b) písomnou dohodou strán Dohody o ukončení tejto Dohody, 
c) písomnou výpoveďou bez uvedenia dôvodu, pričom platí, že výpovedná lehota je šesť (6) 

mesiacov a začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po mesiaci, v ktorom bola 
písomná výpoveď doručená druhej strane Dohody. Právne účinky písomnej výpovede nastanú 
dňom doručenia písomnej výpovede jednej zo strán Dohody, prípadne odmietnutím 
ktorejkoľvek strany Dohody prevziať písomnú výpoveď, 

d) písomným odstúpením od tejto Dohody v súlade s § 19 zákona o verejnom obstarávaní, 
e) písomným odstúpením od tejto Dohody ktoroukoľvek stranou Dohody z dôvodu podstatného 

porušenia  podmienok tejto Dohody alebo pri opätovnom porušení podmienok tejto Dohody, 
pričom platí, že táto Dohoda zanikne posledným dňom v mesiaci, v ktorom bolo odstúpenie 
od tejto Dohody doručené druhej strane Dohody.  

 
Článok XI. 

Záverečné ustanovenia 

1. Strany Dohody sa dohodli, že Dohoda sa spravuje zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník 
v znení neskorších predpisov a príslušnými ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní. 

2. Práva a povinnosti strán Dohody založené Dohodou, ktoré nie sú Dohodou bližšie upravené sa 
riadia zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, zákonom 
o verejnom obstarávaní a príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej 
republiky.  

3. Ak sa stane niektoré ustanovenie obsiahnuté v Dohode celkom alebo sčasti neplatným alebo 
nezákonným alebo neuplatniteľným, nemá táto skutočnosť vplyv na platnosť alebo zákonnosť 
alebo uplatniteľnosť zostávajúcej časti Dohody. V takomto prípade, ako aj v prípade neplatnosti 
alebo nezákonnosti alebo neuplatniteľnosti celej Dohody sa strany Dohody zaväzujú nahradiť 
dotknuté ustanovenia novými ustanoveniami, ktoré budú v čo najväčšej miere zodpovedať účelu 
sledovanému dotknutými ustanoveniami alebo uzatvoriť novú rámcovú dohodu, ktorá bude v čo 
najväčšej miere zodpovedať účelu sledovanému pôvodnou Dohodou. 
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4. Dohoda nadobúda platnosť okamihom jej podpisu oboma stranami Dohody a účinnosť dňom jej 
zverejnenia v zmysle osobitných právnych predpisov. 

5. Meniť alebo dopĺňať obsah Dohody je možné len formou písomných riadne očíslovaných dodatkov 
k Dohode, ktoré budú platné a účinné, ak budú riadne podpísané stranami Dohody. 

6. Dohoda je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, pričom každá zo strán Dohody obdrží jeden (1) 
rovnopis. 

7. Strany Dohody si Dohodu prečítali, všetky jej ustanovenia sú im jasné a zrozumiteľné, pričom 
dostatočným a určitým spôsobom vyjadrujú vážnu a slobodnú vôľu zbavenú akýchkoľvek omylov, 
na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy. 

 
V Nitre, ................................ 
 
za Objednávateľa: 
 
 
 
 
............................................... 
JUDr. Marian Korytiak, PhD., riaditeľ 
Fakultná nemocnica Nitra 
 

 
V Bratislave, dňa ................................ 
 
za Poskytovateľa: 
 
 
 
 
................................................ 
Ing. Zuzana Lenická, konateľ 
Consulting & Education Partners, s.r.o. 

  
 
 
 
 
 

Prílohy: 
- Príloha č. 1 – Cenový návrh Poskytovateľa 
- Príloha č. 2 – Zoznam subdodávateľov/čestné vyhlásenie  
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Príloha č. 1 Dohody – Cenový návrh Poskytovateľa 

Obstarávateľ: Fakultná nemocnica v Nitre Predmet zákazky: Poskytovanie služieb v oblasti 
verejného obstarávania  

SAMOSTATNÝ SÚPIS NÁVRHOV NA PLNENIE KRITÉRIA/KRITÉRIÍ URČENÝCH OBSTARÁVATEĽOM NA 
HODNOTENIE PONÚK 

(ponuková cena uchádzača) 
Predmet zákazky: 

                                                   Poskytovanie služieb v oblasti verejného obstarávania 

Uchádzač / skupina dodávateľov: 
Consulting & Education Partners, s.r.o. 

Kritérium na vyhodnotenie ponúk: Najnižšia cena za celý predmet zákazky v EUR bez DPH 

 

Je uchádzač platcom DPH? ÁNO1 NIE2 
 
 

Názov položky MJ Počet MJ 

Cena za MJ Cena za MJ s Celková Celková 

bez DPH DPH cena bez cena s 

    DPH DPH 

Poradenstvo a konzultácie 

okrem realizácie zákaziek 
hodina 100 40 48 4000 4800 

Zákazka realizovaná 

postupom mimo ZVO 
ks 1 600 720 600 720 

ZsNH v zmysle § 117 ods. 1 

ZVO_stavebné práce 
       ks 2 1000 1200 2000 2400 

ZsNH v zmysle § 117 ods. 1 

ZVO_tovary 
            ks 2 1000 1200 2000 2400 

ZsNH v zmysle § 117 ods. 1 

ZVO_služby 
            ks 2 1000 1200 2000 2400 

Zákazka s nízkou hodnotou 

v zmysle § 117 ods. 4 

ZVO_tovary 

            ks 2 1200 1440 2400 2880 

Zákazka s nízkou hodnotou 

v zmysle § 117 ods. 4 

ZVO_služby 

            ks 2 1200 1440 2400 2880 

                                                           
1 Nehodiace sa prečiarknuť 
2 Nehodiace sa prečiarknuť 
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Zákazka s nízkou hodnotou 

v zmysle § 117 ods. 6 

ZVO_stavebné práce 

            ks 2 2000 2400 4000 4800 

Zákazka s nízkou hodnotou 

v zmysle § 117 ods. 6 

ZVO_tovary 

            ks 1 2000 2400 2000 2400 

Zákazka s nízkou hodnotou 

v zmysle § 117 ods. 6 

ZVO_služby 

            ks 1 2000 2400 2000 2400 

Bežný postup pre 

podlimitné 

zákazky_stavebné práce 

            ks 3 3000 3600 9000 10800 

Bežný postup pre 

podlimitné zákazky_tovary 
            ks 2 3000 3600 6000 7200 

Bežný postup pre 

podlimitné zákazky_služby 
            ks 2 3000 3600 6000 7200 

Nadlimitná zákazka_tovary             ks 2 3500 4200 7000 8400 

Nadlimitná zákazka_služby             ks 1 3500 4200 3500 4200 

Nadlimitná 

zákazka_stavebné práce 
            ks 1 4500 5400 4500 5400 

Celková cena       39048 59400 71280 

Uchádzač vyhlasuje, že cena za celý predmet zákazky zahŕňa všetky náklady súvisiace s plnením záväzkov 
budúceho poskytovateľa podľa tejto Výzvy na predkladanie ponúk. 
V Bratislave, dňa 18.07.2022 
 

 
________________________________________ 
Meno a priezvisko štatutárneho zástupcu 
názov a pečiatka spoločnosti3 
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Príloha č. 2 Dohody: 
 

Zoznam  subdodávateľov 
          (čestné vyhlásenie k subdodávkam) 

 
Uchádzač:..........................................................., so sídlom ...........................................................,  
IČO: .................. týmto vyhlasujem, že v podlimitnej zákazke na  uskutočnenie stavebných prác -  
predmet zákazky: „Výkon činnosti požiarneho technika a autorizovaného bezpečnostného 
technika so zabezpečením kontrol prenosných hasiacich prístrojov, požiarnych 
hydrantov, požiarnych hadíc a súvisiacich doplnkových služieb a tovarov“ 
 

 nebudem využívať subdodávky a celé plnenie zabezpečím sám (tým nie je vylúčená 
neskoršia možnosť zmeny, avšak za splnenia pravidiel pre zmenu subdodávateľov počas 
plnenia , ktoré sú uvedené v súťažných podkladov)  

 budem využívať subdodávky a na tento účel uvádzam: 
1. podiel zákazky, ktorý mám v úmysle zadať tretím osobám: 

..................................................%, t. z. ........................................................€ bez DPH 
 

2. navrhovaní subdodávatelia 

Obchodné meno 
subdodávateľa 

Sídlo IČO 

Oprávnená osoba 
meno a priezvisko, 

adresa pobytu, 
dátum narodenia 

    

    

    

 
3. predmety subdodávok: 

Obchodné meno 
subdodávateľa 

Predmet 
subdodávky 

Výška 
subdodávky 

(v %) 

Výška subdodávky  
(v €) 

    

    

    

 
 

V ........................, dňa............................ 
 
 
     ................................................................................... 

meno, priezvisko a podpis oprávneného zástupcu uchádzača 

 
 


